

COMPANY ANNOUNCEMENT

The following is a Company Announcement issued by Golden Triangle p.l.c. (the "**Company**") pursuant to the Capital Markets Rules, as issued by the Malta Financial Services Authority:

Issue of €42,000,000 Golden Triangle p.l.c. 5.3% Secured Bonds 2030 (the Bonds)

The Company is pleased to announce that it has been listed on the Official List of the Malta Stock Exchange on Friday, 4 July 2025.

Interest on the Bonds commenced accruing as from 27 June 2025 with the first interest payment covering the period between 27 June 2025 and 3 July 2026 (both days inclusive) to be made on 4 July 2026.

Trading in the Bonds has commenced on Monday, 7th July 2025.

The Company would like to take this opportunity to thank all participating investors and the authorised financial intermediaries participating in this issue for their support and trust in the Company.

Bajalstal

Stephen Bajada Company Secretary

8th July 2025